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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000628-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada al Presidente de la Junta de Castilla y León por 
la Procuradora D.ª Ana María Carmen Redondo García, relativa a cómo va a compensar la Junta de 
Castilla y León los recortes en los Presupuestos Generales del Estado para 2015 que afectarán a la 
calidad de vida de los ciudadanos con más necesidades y menos recursos de la Comunidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000628, formulada al Presidente de la Junta 
de Castilla y León por la Procuradora D.ª Ana María Carmen Redondo García, relativa a cómo va 
a compensar la Junta de Castilla y León los recortes en los Presupuestos Generales del Estado 
para 2015 que afectarán a la calidad de vida de los ciudadanos con más necesidades y menos 
recursos de la Comunidad.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Ana María Redondo García, Portavoz Adjunta del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el 
artículo 158.3 del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Presidente 
de la Junta de Castilla y León para su contestación oral ante el Pleno:

¿Cómo va la Junta de Castilla y León a compensar los importantes recortes que 
se proyectan en los presupuestos generales del Estado para 2015 y que afectarán a la 
calidad de vida de los ciudadanos de Castilla y León con más necesidades y menos 
recursos?

Valladolid, 3 de octubre de 2014.

LA PORTAVOZ ADJUNTA,
Fdo.: Ana María Carmen Redondo García
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000629-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada al Presidente de la Junta de Castilla y León por el 
Procurador D. José María González Suárez, relativa a si las irregularidades administrativas son las 
que seguirán marcando la labor del Gobierno en los meses que restan de legislatura.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000629, formulada al Presidente de la Junta 
de Castilla y León por el Procurador D. José María González Suárez, relativa a si las irregularidades 
administrativas son las que seguirán marcando la labor del Gobierno en los meses que restan de 
legislatura.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José María González Suárez, Portavoz del Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el artículo 158.3 del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y León para su 
contestación oral ante el Pleno,

ANTECEDENTES

Mientras Su Señoría hace promesas de futuro basadas en unas supuestas rebajas 
fiscales en los próximos Presupuestos Generales de Castilla y León para 2015, casualmente 
año electoral, la sombra alargada de sus fracasos y la lista de irregularidades de su gobierno 
le desdicen permanentemente.

Por ejemplo, la Agencia de Innovación, Financiación e Internacionalización Empresarial 
de CyL mantiene una irregular deuda de más de dos millones y medio de euros con la 
Empresa Pública ADE PARQUES TECNOLÓGICOS Y EMPRESARIALES DE CYL, en 
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ese agujero negro del edificio sito en la calle Jacinto Benavente, n.º 2, de Arroyo de la 
Encomienda, de Valladolid.

PREGUNTA

¿En los meses de mandato que restan estas irregularidades administrativas son 
las que seguirán marcando la labor de su gobierno?

Valladolid, 3 de octubre de 2014.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: José María González Suárez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000630-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Julio López Díaz, relativa a por qué las bases aprobadas por el ECyl para la contratación por 
parte de las Diputaciones Provinciales permiten la contratación directa de personas con fondos 
procedentes de la Junta de Castilla y León, contraviniendo la Resolución del Procurador del Común 
de junio de 2013.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000630, formulada a la Junta de Castilla 
y León por el Procurador D. Julio López Díaz, relativa a por qué las bases aprobadas por el ECyl 
para la contratación por parte de las Diputaciones Provinciales permiten la contratación directa de 
personas con fondos procedentes de la Junta de Castilla y León, contraviniendo la Resolución del 
Procurador del Común de junio de 2013.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Julio López Díaz, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 158 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Hacienda la siguiente pregunta 
para su contestación oral ante el Pleno:

El pasado 29 de mayo, el Consejo de Gobierno de la Junta de Castilla y León aprobó 
1.832.300 euros destinados a apoyar la contratación temporal por parte de las Diputaciones 
de técnicos para la identificación de oportunidades de dinamización económica y de creación 
de empresas en el ámbito rural, recibiendo cada Diputación entre 175.700 y 251.000 euros 
en concepto de subvención directa para las contrataciones por un período de 11 meses.

En este sentido, el problema surge porque las bases aprobadas por el ECyL para 
la contratación por parte de las Diputaciones establecían que dichos técnicos se podían 
contratar directamente, lo cual atenta contra el principio de igualdad de oportunidades 
entre los interesados, y desoye la Resolución del Procurador del Común de junio de 2013 
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por cuanto parece están preparadas para volver a contratar a los mismos técnicos que 
el año anterior, cuando lo consiguieron con unas bases basadas en la subjetividad, pues 
la entrevista personal se valoraba con 15 puntos sobre la totalidad de 25. De hecho, hay 
varias Diputaciones Provinciales en las que se han contratado a los mismos técnicos del 
año anterior.

PREGUNTA

¿Por qué dichas bases permiten la contratación directa de personas por parte de 
las Diputaciones Provinciales con fondos procedentes de la Junta de Castilla y León, 
contraviniendo la Resolución del Procurador del Común de junio de 2013?

Valladolid, 3 de octubre de 2014.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Julio López Díaz
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000631-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a si la Junta de Castilla y León se compromete a facilitar 
de forma inmediata los fármacos de nueva generación a las personas enfermas de Hepatitis C en la 
Comunidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000631, formulada a la Junta de Castilla y 
León por la Procuradora D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a si la Junta de Castilla y León 
se compromete a facilitar de forma inmediata los fármacos de nueva generación a las personas 
enfermas de Hepatitis C en la Comunidad.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Mercedes Martín Juárez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 158 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

¿Se compromete la Junta de Castilla y León a facilitar de forma inmediata los 
fármacos de nueva generación a las personas enfermas de Hepatitis C en nuestra 
Comunidad Autónoma?

Valladolid, 3 de octubre de 2014.

LA PROCURADORA,
Fdo.: María Mercedes Martín Juárez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000632-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a cuantía abonada por la Junta de Castilla y León a las entidades 
Locales del Acuerdo Marco de cofinanciación de los servicios sociales.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000632, formulada a la Junta de Castilla y 
León por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a cuantía abonada por la Junta de Castilla 
y León a las entidades Locales del Acuerdo Marco de cofinanciación de los servicios sociales.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 158 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

¿Cuál es la cuantía del año 2014, que ya ha abonado la Junta de Castilla y León a 
las Entidades locales del Acuerdo Marco de cofinanciación de los Servicios sociales?

Valladolid, 3 de octubre de 2014.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000633-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a si la Junta de Castilla y León renovará el 
convenio de transporte público de viajeros con la Comunidad de Madrid incluyendo a las provincias 
de Ávila y Segovia en las zonas tarifarias E.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000633, formulada a la Junta de Castilla y 
León por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a si la Junta de Castilla y 
León renovará el convenio de transporte público de viajeros con la Comunidad de Madrid incluyendo 
a las provincias de Ávila y Segovia en las zonas tarifarias E.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Ana María Muñoz de la Peña González, Procuradora perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

¿Renovará la Junta de Castilla y León el convenio de transporte público de 
viajeros con la Comunidad de Madrid incluyendo a las provincias de Ávila y Segovia 
en las zonas tarifarias E?

Valladolid, 3 de octubre de 2014.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Ana María Muñoz de la Peña González
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000634-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Ana Sánchez Hernández, relativa a medidas que piensa tomar la Junta de Castilla y León para 
requerir al Gobierno de España una reforma legislativa en materia de coste energético en relación 
con el sector agroganadero.

PRESIDENCIA
La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000634, formulada a la Junta de Castilla y 
León por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, relativa a medidas que piensa tomar la Junta 
de Castilla y León para requerir al Gobierno de España una reforma legislativa en materia de coste 
energético en relación con el sector agroganadero.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN
Ana Sánchez Hernández, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 

SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 158 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

Tras el encuentro mantenido entre la Presidenta de Andalucía, doña Susana Díez y 
el Presidente de la Junta de Castilla y León, don Juan Vicente Herrera conocimos de su 
sintonía y acuerdo en la necesidad de empezar a ser más racionales en los costes fijos del 
sector agroganadero con una revisión del coste energético.

Se hace evidente y necesario exigir al Gobierno de España modificaciones legales, 
llegándose a plantear por parte de la Presidenta andaluza una iniciativa legislativa 
encabezada por su autonomía.

PREGUNTA
¿Qué medidas al respecto tiene pensado adoptar la Junta de Castilla y León para 

requerir al Gobierno de España esa reforma legislativa tan necesaria en materia de 
coste energético?

Valladolid, 3 de octubre de 2014.
LA PROCURADORA,
Fdo.: Ana Sánchez Hernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000635-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Juan Luis Cepa Álvarez, relativa a abono a las diferentes Cámaras Agrarias Provinciales de la 
ayuda comprometida por la Junta de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000635, formulada a la Junta de Castilla 
y León por el Procurador D. Juan Luis Cepa Álvarez, relativa a abono a las diferentes Cámaras 
Agrarias Provinciales de la ayuda comprometida por la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Juan Luis Cepa Álvarez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 158 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Hacienda la siguiente 
pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

ANTECEDENTES

En los presupuestos generales de la Comunidad Autónoma de Castilla y León están 
consignados en la partida 03.04.412A01.44305 700.000,00 € para la financiación de las 
Cámaras Agrarias Provinciales de Castilla y León, cuyo objetivo es contribuir a la financiación 
de sus gastos corrientes, en virtud de la tutela financiera que ejerce la Junta de Castilla y 
León sobre las mismas.

En el Pleno del 10 de junio de 2014, la Consejera de Agricultura y Ganadería aseguró 
que solamente se pagarían los gastos de funcionamiento de las Cámaras Agrarias hasta el 
30 de junio de 2014.
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PREGUNTA

¿Cuándo tiene pensado la Junta de Castilla y León abonar a las diferentes 
Cámaras Agrarias Provinciales la ayuda comprometida para financiar sus gastos de 
funcionamiento?

Valladolid, 3 de octubre de 2014.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Juan Luis Cepa Álvarez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000636-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Fernando Pablos Romo, relativa a firma del Convenio con el Centro de Investigación del Cáncer.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000636, formulada a la Junta de Castilla y 
León por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, relativa a firma del Convenio con el Centro de 
Investigación del Cáncer.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Fernando Pablos Romo, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 158 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

El Sr. Presidente de la Junta de Castilla y León afirmó durante el debate de Política 
General celebrado en junio de 2013 textualmente lo siguiente:

"Castilla y León reúne las condiciones para convertirse en un referente en el binomio 
investigación/atención del cáncer, un proyecto singular que vamos a impulsar con carácter 
inmediato, y que, desde luego, cabe y debe pilotarse desde el Centro de Investigación 
del Cáncer ubicado en Salamanca, que podría asumir, a través del convenio que para 
ello estamos ya negociando, entre otras, las responsabilidades de coordinar todas las 
actividades de investigación de los grupos hospitalarios, de la Atención Primaria y de las 
unidades de investigación, de impulsar para ello la ampliación de la red de bancos de 
tumores, y también coordinar la adquisición de nuevos equipamientos hospitalarios, de 
mejorar el traslado a la práctica clínica de los resultados de toda esa investigación, de 
reforzar la relación con el Clúster Oncológico de Castilla y León y de impulsar nuevos 
programas clínicos de detección precoz de determinados cánceres o de seguimiento de 
pacientes de larga supervivencia."
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PREGUNTA

¿Cuándo se va firmar el convenio con el Centro de Investigación del Cáncer 
comprometido por el Presidente de la Junta de Castilla y León en junio de 2013?

Valladolid, 3 de octubre de 2014.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Fernando Pablos Romo
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000637-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª María Fernanda Blanco Linares, relativa a compromiso de la Junta de Castilla y León de retomar 
las obras del Parque Tecnológico de Burgos en el último trimestre de 2014.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000637, formulada a la Junta de Castilla y 
León por la Procuradora D.ª María Fernanda Blanco Linares, relativa a compromiso de la Junta de 
Castilla y León de retomar las obras del Parque Tecnológico de Burgos en el último trimestre de 2014.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 158 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

¿Mantiene la Junta de Castilla y León su compromiso de que las obras del Parque 
Tecnológico de Burgos se retomarían en el último trimestre de 2014?

Valladolid, 3 de octubre de 2014.

LA PROCURADORA,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares



VIII Legislatura 

http://sirdoc.ccyl.es   CVE: BOCCL-08-021195
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864 

Núm. 460 7 de octubre de 2014  POP/000638-01.  Pág. 49095

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000638-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Miguel Ángel Fernández Cardo, relativa a si piensa la Junta de Castilla y León continuar 
abandonando a las empresas y familias de las cuencas mineras leonesas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000638, formulada a la Junta de Castilla y 
León por el Procurador D. Miguel Ángel Fernández Cardo, relativa a si piensa la Junta de Castilla y 
León continuar abandonando a las empresas y familias de las cuencas mineras leonesas.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Miguel Ángel Fernández Cardo, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

Durante la presente legislatura, las cuencas mineras leonesas han sufrido las 
consecuencias de las decisiones, por obra u omisión, de los gobiernos populares en el 
Estado y en la Comunidad.

PREGUNTA

¿Piensa su Gobierno continuar abandonando a las empresas y familias de las 
cuencas mineras leonesas?

Valladolid, 3 de octubre de 2014.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Miguel Ángel Fernández Cardo
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000639-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Alejandro Valderas Alonso, relativa a medidas que está preparando la Junta de Castilla y León en 
cuanto a la regulación de la apicultura y sus productos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000639, formulada a la Junta de Castilla y 
León por el Procurador D. Alejandro Valderas Alonso, relativa a medidas que está preparando la 
Junta de Castilla y León en cuanto a la regulación de la apicultura y sus productos.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Alejandro Valderas Alonso, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 157 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de 
Castilla y León, para su contestación oral ante el Pleno.

ANTECEDENTES

La alteración del ciclo vital de las abejas se ha convertido en un serio problema, al que 
varios Gobiernos han respondido con Planes específicos. En la Comunidad, recientemente 
han aparecido enfermedades serias en las abejas, así como de especies foráneas peligrosas, 
que hay que evitar que se extiendan. Al mismo tiempo, diversos sectores relacionados con 
la apicultura, como los productores bercianos, vienen reclamando una nueva regulación de 
la trashumancia de esta especie, que además de problemas administrativos y un perjuicio 
para los apicultores locales, pueden traer enfermedades graves.

Paralelamente, la Junta ha anunciado nueva normativa sobre la calidad y 
comercialización de la miel.
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PREGUNTA

¿Qué medidas está preparando la Junta en cuanto a la regulación de la apicultura 
y sus productos?

Valladolid, 2 de octubre de 2014.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Alejandro Valderas Alonso
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000640-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Alejandro Valderas Alonso, relativa a repercusión que está teniendo en la Comunidad Autónoma 
la aplicación de medidas en relación con la regulación de la actividad de producción de energía 
eléctrica a partir de purines.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000640, formulada a la Junta de Castilla y 
León por el Procurador D. Alejandro Valderas Alonso, relativa a repercusión que está teniendo en 
la Comunidad Autónoma la aplicación de medidas en relación con la regulación de la actividad de 
producción de energía eléctrica a partir de purines.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Alejandro Valderas Alonso, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 157 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de 
Castilla y León, para su contestación oral ante el Pleno.

ANTECEDENTES

Las granjas de la Comunidad están teniendo serios problemas para deshacerse de 
los purines, especialmente desde que en la primavera el Gobierno suprimió las primas a 
la producción de energía eléctrica en las instalaciones de cogeneración. A una pregunta 
anterior, del 8 de abril, la Consejera de Agricultura respondió que habían solicitado del 
Gobierno una moratoria en la supresión de las ayudas, o bien una ayuda directa para 
estas fábricas. El Decreto 413/2014 de 10 de junio reguló la actividad de producción de 
energía eléctrica a partir de purines, y el decreto ley 10/2014 de 1 de agosto, suplementó 
con 10 millones de euros el presupuesto del Ministerio de Agricultura para transferirlo a las 
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Comunidades Autónomas "para la gestión alternativa de purines", tomando 2.8 millones del 
anterior concepto 712 de transferencias al Instituto para la Reestructuración de la Minería 
del Carbón y desarrollo alternativo de las comarcas mineras.

PREGUNTA

¿Qué repercusión está teniendo en la Comunidad, la aplicación de estas medidas 
u otras que la Consejería haya puesto en marcha?

Valladolid, 2 de octubre de 2014.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Alejandro Valderas Alonso
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000641-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. José María González Suárez, relativa a inauguración de las nuevas obras destinadas a sustituir a 
la residencia de estudiantes “Arturo Duperier”.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000641, formulada a la Junta de Castilla y 
León por el Procurador D. José María González Suárez, relativa a inauguración de las nuevas obras 
destinadas a sustituir a la residencia de estudiantes “Arturo Duperier”.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José María González Suárez, Procurador de Izquierda Unida perteneciente al 
GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral ante el Pleno.

ANTECEDENTES

Las obras del nuevo edificio destinado a sustituir a la vieja residencia de estudiantes 
"Arturo Duperier" de Ávila se encuentran prácticamente finalizadas desde hace ya algún 
tiempo, y están tan sólo a falta de los últimos remates y del mobiliario.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa la Junta proceder a la inauguración de esta residencia, cuya 
gestión debe continuar siendo pública?

Valladolid, 3 de octubre de 2014.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José María González Suárez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001317-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, instando a la Junta de 
Castilla y León a manifestar su posición favorable a la retirada de los recursos de inconstitucionalidad 
interpuestos contra la Ley Orgánica 2/2010, de 3 de marzo, de salud sexual y reproductiva y de la 
interrupción voluntaria del embarazo, para su tramitación ante el Pleno.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 2 de octubre de 2014, ha admitido a 
trámite la Proposición No de Ley, PNL/001317, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
instando a la Junta de Castilla y León a manifestar su posición favorable a la retirada de los recursos 
de inconstitucionalidad interpuestos contra la Ley Orgánica 2/2010, de 3 de marzo, de salud sexual 
y reproductiva y de la interrupción voluntaria del embarazo.
De conformidad con el artículo 163 del Reglamento se ha ordenado su publicación y acordado su 
tramitación ante el Pleno.
Los Grupos Parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta seis horas antes del comienzo de la 
Sesión en que dicha Proposición No de Ley haya de debatirse.
En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla 
y León, de conformidad con el artículo 64 del Reglamento.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de octubre de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

El GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo 
de lo establecido en los artículos 162 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente PROPOSICIÓN NO DE LEY para su debate y votación ante el Pleno de la 
Cámara.

ANTECEDENTES

Tras el anuncio de la retirada del Proyecto de Ley Orgánica de "Protección del 
Concebido y los Derechos de la Embarazada", noticia que ha supuesto un gran alivio para 
el conjunto de la sociedad española en general y para las mujeres en particular al ver que 
se mantiene la vigencia de una Ley homologable con la regulación de la inmensa mayoría 
de los países de nuestro entorno, queda aún pendiente de resolución el recurso presentado 
ante el Tribunal Constitucional en 2010 contra la regulación actualmente vigente.
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El abandono de la intención de proceder a la mencionada reforma supone el 
mantenimiento de una regulación respetuosa con los derechos, la dignidad y la autonomía 
personal de las mujeres, que no solo no debe ser perturbada por los poderes públicos sino 
que estos deben defender con firmeza.

Sin embargo, el mantenimiento de la regulación actual debe producirse sin que 
queden pendientes cuestiones que pongan en duda una posición inequívoca de defensa 
de los derechos y de la autonomía de las mujeres por parte de las distintas instituciones o 
formaciones políticas.

Por lo expuesto, se formula la siguiente

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN

1.- Las Cortes de Castilla y León, considerando la conveniencia de que se 
proceda a retirada de los recursos de inconstitucionalidad interpuestos contra la Ley 
Orgánica 2/2010, de 3 de marzo, de salud sexual y reproductiva y de la interrupción 
voluntaria del embarazo, instan a la Junta de Castilla y León a manifestar expresamente 
su posición favorable a dicha retirada.

2.- Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a dar traslado 
al Gobierno de España de la posición de las instituciones autonómicas favorable a la 
retirada de dichos recursos.

Valladolid, 25 de septiembre de 2014.

LA PORTAVOZ ADJUNTA,
Fdo.: Ana María Carmen Redondo García
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7. COMPOSICIÓN DE LOS ÓRGANOS DE LAS CORTES

750. Comisiones

COM/000049-01
Cambios habidos en la composición de la Comisión Permanente Legislativa de Estatuto. Altas y 
Bajas.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León 
se ordena la publicación de los cambios habidos en la composición de la Comisión 
Permanenente Legislativa de Estatuto:

Altas:

- Cantalejo Olmos, Octavio César (Grupo Parlamentario Socialista) 24-09-2014

Bajas:

- López Águeda, Óscar (Grupo Parlamentario Socialista) 12-09-2014

Asimismo, se ordena la publicación de la composición actual de la Comisión Permanente 
Legislativa de Estatuto:

Presidente FERNÁNDEZ SANTIAGO, José Manuel (Grupo Parlamentario Popular)

Vicepresidenta AYALA SANTAMARÍA, Cristina (Grupo Parlamentario Popular)

Secretaria GUTIÉRREZ ÁLVAREZ, Teresa Jesús (Grupo Parlamentario Socialista)

Vocales de la Comisión:

ÁLVAREZ-QUIÑONES SANZ, María Luisa (Grupo Parlamentario Popular)

BENITO BENÍTEZ DE LUGO, María Canto (Grupo Parlamentario Popular)

CANTALEJO OLMOS, Octavio César (Grupo Parlamentario Socialista)

CRUZ GARCÍA, Salvador (Grupo Parlamentario Popular)

DÚO TORRADO, Juan Emilio Joaquín (Grupo Parlamentario Popular)

LÓPEZ DÍAZ, Julio (Grupo Parlamentario Socialista)

MARTÍN MARTÍNEZ, José Francisco (Grupo Parlamentario Socialista)

MARTÍNEZ ANTOLÍN, Jorge Domingo (Grupo Parlamentario Popular)

MARTÍNEZ MAJO, Juan (Grupo Parlamentario Popular)

REDONDO GARCÍA, Ana María Carmen (Grupo Parlamentario Socialista)
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RODRÍGUEZ PORRES, Fernando (Grupo Parlamentario Popular)

SIMÓN DE LA TORRE, Julián (Grupo Parlamentario Socialista)

SOBRADOS PASCUAL, Daniel (Grupo Parlamentario Popular)

VALDERAS ALONSO, Alejandro (Grupo Parlamentario Mixto)

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de octubre de 2014.

LA PRESIDENTA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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